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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN SERENA

LEVERINGSPROGRAMMA / MODEL AVAILABillTY
SERENA 4-deurs/4-door 5-deurs/5-door

1.6 LX •
SLX • •2.0 SGX •
LX •

2.0 diesel SLX • •
SGX •



UITVOER1NGSSPECllITCATIES/EQUIP~SPEC~CATIONS
EXTERIEUR LX SLX SGX EXTERlOR
voorruit van gelaagd glas • • • laminated windehield glass
groen getint glas • green tinted window glass
brons getint glas • • bronze tinted window glass
halogeen koplampen • • • halogen headlamps
koplamphoogteverstelling van binnenuit • • • height adjustable headlamps
mistlampen voor • • front fog lamps
achteruitrijlampen • • • reverse lamps
mistachterlicht • • • rear rog lamp
alarmknipperlichtinstallatie • • • hazard warning
elektrisch bedienbare buitenspiegels • • • dual electric remote control doormirrors
elektrisch verwarm bare buitenspiegels • • dual electric heated door mirrors
spiegels in carrosseriekleur - • body coloured door mirrora
elektrische ruitesproeiers • • • electric windshield washers
ruitewissers met twee snelheden • • • two-speed front wipers
intervalschakelaar ruitewissers • intermittent front wipers
ruitewissers met variabele interval • • variabie intermittent wipers
wis/was installatie • • • windehield wash/wipe feature
windvanger linker ruttewisser • • • left side anti-lift wiperblade fin
achterruitwisser en -sproeier • • • rear wiper and washer
achterruitwisser met interval • • rear intermittent wiper
bumpers in carrosseriekleur • • body coloured bumpers
decoratie inleg op bumpers en flanken • • decoration striping on sides and bumpers
aërodynamische wieldoppen • • • aerodynamic full wheel covers
2 uitzetbare linker-achterzijruiten (4 deurs) • • • 2 flap-out rear Ieft side windows (a-door)
neerdraaibare zijruit schuifdeur(en) • • • windowopening slide-door(s)
antenne • • • antenna
spatlappen voor/achter • • - mudguards front/rear
spatlappen voor/achter in carrosseriekleur • body coloured mudguards front/raar
dubbeltonige claxon • • • dual tone horn
veiligheidsprofielen in de voorportieren • • • front door side guard bars
ABS Anti-Blokkeer Remsysteem op 2.0 benzine • ABS Anti-loek Braking System on 2.0 petrol version
zwartgekleurde middenzijstijl • • black painted B. pillar
portierhandels in carrosseriekleur • • • body coloured doorhandles
afsluitbare brandstoftankklep • • • lockable fuel filler lid

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitaal quartzklokje • • • quartz digital clock
snelheidsmeter • • • speedometer
toerenteller • • tachometer
koelvloeistoftemperatuurmeter • • • coolant temperaturemeter
brandstofvoorraadmeter • • • fuellevel meter
dagteller • • • trip meter
regelbare dashboardverlichting • • illumination control
schakelaar groot licht signaal • • • high-beam switch

VERWARMING/VENTILATIE HEATING/VENTILATION
achterruitverwarming • • • electric rear window defroster
aanjager met 4 snelheden • • • 4-speed fan
regelbare verwarming/ventilatie achter (4-deurs) • • • heating/ventilation control panel rear (4-door)
verwarminga uitstroomkanaal achter • • • rear heater duet
zijruitentwaseming • • • side window defoggers
regel- en richtbare ventilatieroosters • • • adjustable air ducts

• = standaard/standard



TECHNISCHE GEGEVENS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
GEWICHTEN gewichten in kg / weights in kg aantal brandstofverbruik/ top- WEIGHTS
VERBRUIK massa max. toe- max. massa aanhanger max. kogel- versneJ- snelheid FUEL-
PRESTATIES leeg laatbare druk lingen fue\ consumption krn/h CONSUMP-

massa pennissible trailing cap. trekhaak. TION
curb pennissible geremd ongeremd max.allow. number 11100 km (EGEl max.

weight tatal with brake without vert. force of 90 120 stad speed PERFOR-
rnass(GVW) brake on hitch ball speeds km/h krn/h krn/h krn/h MANCE

-l-deurs

i i i i
4-door

1.6 LX 1385 2100 7.8 10.7 11.3 150 1.6 LX
2.0 SGX 1550 2045 8.3 11.1 12.8 170 2.0 SGX
2.0 SLX 1485 2060 1200 500 75 5 8.3 11.1 12.8 170 2.0 SLX
2.0 SGX diesel 1555 2075 7.0 9.4 9.4 130 2.0 SGX diesel
2.0 SLX diesel 1490 2150 6.5 9.8 8.5 130 2.0 SLX diesel
2.0 LX diesel 1460 2150 6.5 9.8 8.5 130 2.0 LX diesel
5-deurs 5-door

2.0 SLX 1500 2075 ... ... ... ... 8.3 11.1 12.8 170 2.0 SLX
2.0 SLX diesel 1505 2150 6.5 9.8 8.5 130 2.0 SLX diesel

AFMETINGEN benzine diesel DIMENSIONS
INHOUD lengte rnrn 4315 - overalllength rnrn CAPACITIES

breedte rnrn 1710 - overall width rnrn
hoogte rnrn 1835 - overall height rnrn
wielbasis rnrn 2735 - wheelbase rnrn
spoorbreedte voor (multi-link) mm 1460 - tread front (rnulti-link) rnrn
spoorbreedte voor (starre as) mrn 1490 - tread front (rigid ax1e) mm
spoorbreedte achter (multi-link) rnrn 1450 - trend rear (multi-link) mrn
spoorbreedte achter (starre as) rnm 1460 - tread rear (rigid axle) mrn
inhoud brandstoftank lil". 60 58 fuel tank capacity ltr,

AFMETINGEN LX/SLX SGX DIMENSIONS
LAADRUIMTE max. lengte (2 pers.) mrn 1670 1320 max.length (2 pers.) mrn CARGO

max. lengte (5 pers.) rnm 1220 max.length (5 pers.) mrn SPACE
max. breedte rnrn 1450 - max. width mm
min. breedte mrn 1070 - min. width mm
max. hoogte rnrn 1260 1210 max. height mrn
min. hoogte rnrn 1150 1130 min. height rnm
afstand straat-laadvloer rnrn 600 - cargo floor height mrn

CHASSIS EN CARROSSERIE
Wielophanging Voor: onafhankelijk volgens het McPherson principe. Stabilisator. Dubbelwerkende schokdempers.

Achter: onafhankelijke multi-link vering met dwarsbladveer en hydraulische schokdempers (2.0 SLX, 2.0 SCX en 2.0 SGX
diesel). Starre achteras met bladveren en hydraulische schokdempers (1.6 LX, 2.0 LX diesel en 2.0 SLX diesel).

Stuurinrichting Tandheugeloverbrenging. Zelfcorrigerende stuurinrichting.
Veiligheidsstuurkolom. Stuurbekrachtiging. In hoogte verstelbaar stuur. Stuurslot.

Remmen Hydraulisch diagonaal gescheiden remsysteem met bekrachtiger. Voor: geventileerde schijfremmen. Achter: zelfstellende
trommelremmen. Anti-Blokkeersysteem (ABS) standaard op SCX benzineversie. Lastafhankelijke remdrukregelaar in het
achterwielremeircuit, Handrem mechanisch op de achterwielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden 195/70 R 14 op 6Jx 14 op 2.0 SLX 2.0 SGX en 2.0 SGX diesel.
175 R 14 8PR op 5 Jx 14 op 1.6 LX, 2.0 LX diesel en 2.0 SLX diesel.

Draaicirkel koetswerk 11.4 m, bladveren: 11.0 m.

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter. Stalen veiligheidsprofielen in de
voorportieren. Ow-waarde ~ 0.35.

CHASSIS AND BODY
Suspension Front: independent strut type with coil springs. Stabilizer bar. Double eperating shock absorbers.

Rear: independent multi-link suspension with transveraal spring. Hydraulic shock absorbers (2.0 SLX, 2.0 SCX and 2.0 SGX
diesel). Rigid axle with leaf apringa and hydraulic shock absorbers (1.6 LX, 2.0 LX diesel and 2.0 SLX diesel).

Steering type Rack and pinion. Self corrective front axle with negative scrub. Energy absorbing steering column.
Power steering. Tilt steering. Steering loek.

Brakes Hydraulic diagorral distributed brake syetem with brake booster. Front: ventilated disc brakes. Rear: seli-adiustable drum
brakes. Anti-loek Braking Svstem (ABS) standard on SGX petrol version. Laad sensing valve (dual type) for rear wheel brake
circuit. Parking brake on rear wheels. Asbestos free brake lining materials.

Wheels and tirès 195170 R 14 on 6Jx 14 on 2.0 SLX, 2.0 SGX and 2.0 SGX diesel.
175 R 148 PR on 5 Jx 14 on 1.6 LX, 2.0 LX diesel and 2.0 SLX diesel.

'Iurning diameter,
wall to wall 11.4 m, leaf springs: 11.0 m.

Body All steel monocoque body, wlth safety cabin and deformation zones front and rear; Front-door side guard bars.
Coefficient of drag= 0.35.



TECHNISCHE GEGEVENS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
MOTOR L6 2.0 2.0 diesel
plaats midden in lengterichting geplaatste motor
aantal cil.lkrukas lagers 4-cilinders in lijn, 5x gelagerde krukas
aantal nokkenassen 2 x bovenliggend 1 x bovenliggend
aantal kleppen per cilinder 4 2
klepstelwijze stelplaatjes (ond. vrij) hydraulisch stelbout
cilinderinhoud cm3 1597 1998 1952
boring x slag mm 76.0 x 88.0 86.0 x 86.0 85.0 x 86.0
compressieverhouding :1 9.8 9.5 21.3
max. vermogen kW/pk-tpm 71/96-5600 93/126-6000 - 49/66-4600
max. koppel Nm/kgm-tpm 131/13.4-3600 169/17.2-4800 127/13.0-2400
ontsteking elektronisch snelgloeisysteem
brandstofsysteem elektronisch motormanagementsysteem ECCS met roterende brandstof-

zelfdiagnose; multi point injectie inspuilpomp
brandstofsoort EURO-loodvrij RON 95 dieselolie
katalysator 3-weg geregeld met lambdasonde n.v.t.
accu (onderhoudsvrij) 12 VI60lAh I 12 V1651Ah 12V80Ah
dynamo 12V80Ah 12V90Ah 12V90Ah
luchtfilter droog papierelement
koeling vloeistof, gesloten systeem, zelfdenkende ventilator

ENGINE L6 2.0 2.0 diesel
configuration engine centre mounted in length
number of cylinders/bearinga 4 cylinder in line, 5 mam hearing crankshaft
number of camshaft double overhead camshaft single overhead camshaft
valves per cylinder 4 2
valve ad,iustment adj. shims (maint. free) hydraulic adjustment screw
displacement cm3 1597 1998 1952
bore x stroke mm 76.0 x 88.0 86.0 x 86.0 85.0 x 86.0
compression ratio :1 9.8 9.5 21.3
max. power kW/hp-rpm 71/96-5600 93/126-6000 49/66-4600
max. torque Nm/kgm-rpm 131/13.4-3600 169/17.2-4800 127/13-2400
ignition eJectronic quick glow system
fuel system electronic engine management (ECCS) with sell- diesel injection

diagnosis; multipoint fuel injection pump
recommended fue! unleaded (RON 95) dieseloil
catalytic converter 3-way system (cJosed loop) n.a.
battery (maintenance free) 12V60Ah I 12V65Ah 12V80Ah
alternator 12V80Ah 12V90Ah 12V90Ah
air filter dry paper element
engine cooling watercooling, closed system, electric cooling fan

TRANSMISSIE MULTI-LINK OPHANGING/SUSPENSION STARRE AS/RIGID AXLE TRANSMISSION2.0 2.0 diesel 1.6 2.0 diesel
overbrengingsverhouding :1 gear ratios :1
Ie versnelling 3.592 3.985 3.985 4.220 Ist gear
2e versnelling 2.057 2.246 2.246 2.455 2nd gear
3e versnelling 1.361 1.415 1.415 1.467 3rd gear
4e versnelling 1.000 1.000 1.000 1.000 4th gear
5e versnelling 0.821 0.821 0.821 0.821 5th gear
achteruit 3.657 3.657 3.657 3.657 reverse
eindreductie 4.364 4.364 4.636 4.364 final drive ratio
aandrijving achter/rear driving axle

gelimiteerd visco slipdifferentieel (LSD)
viscous limited slipdifferential (LSD)

koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling. Single dry cJutch disc, hydraulic type. clutch
Hydraulisch bediend. Asbestos tree clutch lining matenals.
Asbestvrij koppelingamateriaal.



U1TVOERiNGSSPEC~CATIES/EQUIP~SPEC~CATIONS
WAARSCHUWINGSI LX SLX SGX WARNINGI
CONTROLELAMPJES INDICATION LAMPS
groot licht • • • high-beam
mistachterlicht • • • rear fog lamp
handrem/remvloeistofniveau • • • parking brake/brake fluid
alarmknipperlichtinstallatie • • • hazard waming
richtingaanwijzers • • • direction indicator lamps
achterruitverwarming • • • electric rear window defroster
laag brandstofniveau • • • low fuellevel
laadstroom • • • charge
oliedruk • • • oil pressure
oliepeil • • • oil-Ievel
ABS remsysteem op 2.0 benzine - • ABS brake system on 2.0 petrol version
motorcheek, noodloopsysteem (benzine-modellen) • • • engine check, fail safe system (petrol versions)

snelgloeisysteem (diesel) • • • quick-glow system (diesel)
water in brandstoffilter (diesel) • • • water in fuel filter (diesel)
niet goed gesloten portieren • • door ajar
veiligheidsgordels voor • • • front seat beits

INTERIEUR INTERIOR
aantal zitplaatsen 8 7 6 number of seats
stoelbekleding van stof • - woven cloth seat upholstery
stoelbekleding van luxe van stof • - de luxe woven cloth seat upholstery
stoelbekleding van luxe tricot • tricot seat upholstery
volledig verstelbare rugleuningen voor • • • reclining front seats
aantal in hoogte verstelbare hoofdsteunen 6 6 6 number of height adjustable headrests
bekleed 2-spaaks stuurwiel • - soft padded 2-spoke steering wheel

bekleed 3-spaaks stuurwiel - • • soft padded 3-spoke steering wheel
stuurbekrachtiging • • • power steering
stuurwiel in hoogte verstelbaar • • • tilt steering
stuurslot • • • steering loek
wegklapbare achterzittingen + leuningen 2e rij • • double Icldable rear seat 2nd row
deelbare achterbankleuning (50/50) 2e rij • • split foldable rear seatback (50/50) 2nd row
op(zij)klapbare stoelen 3e rij • • • (side) foldable seats 3rd row
verstelbare rugleuningen achter • • • reclining rear seats
6 aparte stoelen • 6 single seats
mogelijkheid tot slaapbank • • flat bed facUity
2e rij stoelen 1800 draaibaar • 1800 turnable seats (2nd row)
elektrisch bedienbare zijruiten voor • • power windows front
armsteunen voor • • • front arrnrests
wegklapbare armsteunen middenvoor + 2e rij • foldable front armrests centre + 2nd row
groot kaarten vak beide portieren • • large type doorpocket driver's + pass. side
dashboardkastje met klep • • • glove box with lid
opbergvak (SLX + SGX met klep) in tunnelconsole • • • centre console box (SLX +SGX with lid)

2 speakers • 2 speakers
4 speakers - • • 4 speakers
tapijt vloerbedekking • • carpet Iloor covering
hoogpolige tapijt vloerbedekking • ful! cut pile floor covering
sigarettenaansteker (verlicht) • • • cigarlighter (illuminated)
asbakje voor (verlicht) • • • front ashtray (illuminated)

asbakjes achter • • • ash trays rear
3-punts rolgordels op 6 zitplaatsen • • • 3-point ELR seatbelts on 6 seats
heupgordel 2e rij (midden) • • 2-point seatbelt 2nd row (centre)
heupgordel 3e rij (midden) • - 2-point seatbelt 3rd row (centre)
schouderhoogte verstelling gordels voor • • height adjustable shoulder anchor seatbelt front
interieurverlichting over alle deuren • • • roomlamp with 4-/5 doorswitches
centrale portiervergrendeling • • • central doorlocking
portierbekleding met stof afgewerkt • • • cloth door insert trim
kinderslot op schuifdeur(en) • • • child proof loek on slide-door(s)
signaal vergeten verlichting • • • head lamps on warning buzzer
zonnekleppen zijdelings zwenkbaar • • • turnable sunvisors
make-up spiegeltje rechts • • • vanity mirror passenger's side
anti -verb Iindingabinnen spiegel • • • anti-giare adjustable rear view mirror
handgrepen voor • • • front assist grips
handgrepen achter • • • rear assist grips
zijstijlen volledig bekleed • • full trimmed side pillars
ontgrendeling brandstoftankklep van binnenuit • • remote control fuel filler lid

• - standaard/standard



SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUDSBEURTEN MUUNTENANCEINTERVALS
Om de 6 maanden afwisselend een inspectie of een onderhoudsbeurt. Every 6 months by turns an inspeetion or major maintenance. If more
lndien per jaar méér wordt gereden dan 30.000 km (diesel 20.000 km) than 30.000 km (diesel 20.000 km) annually, an inspeetion every
om de 15.000 km (diesel 10.000 km) een inspectie en jaarlijks een 15.000 km (diesel 10.000 km) and major maintenance once every year.
onderhoudsbeurt. In case of extreme driving conditions, Li.Iong periods of idling or high
Bij extreme bedrijfsomstandigheden, bijv. veel stationair draaien of zeer annual mileage, additional maintenance might be required. Yaur dealer
hoge jaarkilometrages, is aangepast onderhoud noodzakelijk. can worm you accordlngiy
Uw dealer kan u hieromtrent adviseren.

GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km, whichever comes fust. 3 years paint warranty and
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten 6 years perforation from corrosion warranty, regardless of km driven.
van binnenuit, ongeacht het aantal km. Tot max. 3 jaar of 100.000 km Ttll max. 3 years or 100.000 km warranty including labor cast on genuine
garantie op door de Nissan dealer gemonteerde originele onderdelen en parts and accesseries installed by the Nisaan dealer. 3 years or
accessoires inclusief arbeidsloon. 100.000 km towing coat coverage. 3 years or 100.000 km touring
3 jaar of 100.000 km sleepkosten dekking. 3 jaar of 100.000 km touring assistance in Western Europe. 24 hours Nissan Emergency Service in
assistance in West Europa. 24 uur Nissan Alarm Service in geheel Western Europe.
West Europa.
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Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissan Motor Nederland RV.behoudt zich het recht voor
uitrustingaspeciflcaties, kJeuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pictures might differ in detail from the model available in the Netherlands. Nissan Motor Nederland BY.reserves all rights to alter at any time
without notice prices, colours, materiais, equipment specifications of models etc. and to discontinue models or equipment.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de Algemene Voorwaarden BOVAGvan toepassing welke bij ons, alle
Kamers van Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

All of our goeds and services are covered by tbe BOVAG's general conditions (Algemene voorwaarden BOVAG),tbese being
available for inspeetion here, at aU Chambers of Commerce and at all court registrars' offices in the Netherlands.

Coptes will be sent on request.

112952

Irnporteur/distributor: Nisaan Motor Nederland BV.,Vennestraat 13-15,2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.


